



## 大视野

炸鸡啤酒很时尚 但吃多了会发胖

# 一大拨“星迷”满街找炸鸡



二人转

本报2月24日讯(见习记者 王皇 实习生 李祯林)《来自星星的你》里全智贤最爱吃的“炸鸡啤酒”,让济南很多追星者也爱上了这一口,给肉禽业带来了禽流感后的一个小“春天”。记者了解到,啤酒配炸鸡成了不少济南年轻人的宵夜大餐,但营养师提醒,炸鸡配啤酒热量高,长期食用很容易长胖。

### 炸鸡配啤酒大热济南

随着《来自星星的你》大火,在历山路某单位上班的李女士最近发现,微信、微博上的好朋友们突然都爱上了炸鸡、啤酒。一时间鸡肉又成了热门肉品。

“连续好几天,好几个人都说想吃‘炸鸡和啤酒’,以为是巧合。后来才知道是因为一个韩剧。”李女士所说的韩剧正是近来大火的《来自星星的你》,而啤酒配炸鸡是剧中女主角最爱的美食。

剧中女主角说,“下雪了,怎么能没有炸鸡和啤酒?”很快,一大拨“星迷”追随着爱上了“啤酒配炸鸡”,各大社交网络工具频频出现“啤酒配炸鸡”的状态,在部分网页中输入“啤酒配炸鸡”后还会出现天降啤酒炸鸡的动态图。仅23日下午4点,有“啤酒配炸鸡”文字的实时微博数量就有300多万条。

23日中午,记者在文化东路附近看到,“山姆先生”“美吉客”等汉堡炸鸡店前一直围满年轻顾客。队形一直保持近20人,从12点至14点不断。两家店主均表示店内炸鸡销量还不错,很多人买了之后回家专门配啤酒吃。

### 营养师建议

## 热量高不要常吃

炸鸡虽好吃,配上啤酒更浪漫,但医生却建议这个组合不可贪食。

千佛山医院营养科主任杜慧真医生表示,炸鸡能量高、脂肪含量高,啤酒则能量、嘌呤高,容易导致尿酸高、血脂高。脂肪高、痛风、尿酸高、血脂高的人不适合吃炸鸡配啤酒。

“炸鸡口感酥脆,很多人都爱吃。偶尔吃吃浪漫一下是影响不

“山姆先生”的服务员说,现在刚过完年,对面的山大很多学生还没开学,本应是销售小淡季,但目前销量还是保持稳定,“现在主要是一些考生和高中生来买。”

在山师附近一家水饺店前,不少人停在了“啤酒鸡米饭”海报前,“啤酒和鸡都有。”但进店的李先生却失望地出来了,“不是啤酒和炸鸡,是鸡米饭。”

### 鸡肉售价销量均稳定 受禽流感影响小

记者了解到,目前在肯德基、麦当劳等快餐店、各大超市、炸鸡专卖店等均能买到炸鸡。天天炸鸡、田园炸鸡、第一鸡排等炸鸡店炸鸡味道不错。从各卖方反馈的信息看,炸鸡在最近销量大增,前段时间禽流感后迎来了一个销售高峰。

记者从历山路某大型超市鸡肉专柜看到,仍有不少市民前来购买。“我觉得煮熟了吃一般没事儿。”市民张女士表示现在买鸡肉的量并未减少。超市生鲜部门工作人员表示,目前肉类仍处在春节后的销售淡季,超市内鸡肉、炸鸡等禽类产品销量反而有上涨。

历城浩祥分割鸡销售中心朱经理也表示,目前,店内鸡肉销量受禽流感的影响非常小,不论是售价还是销量都保持了稳定。

棋盘街菜市场金锣肉店的店员李先生告诉记者,目前店内整鸡较春节时每斤降了4毛,翅中约降了1元左右。“和跌幅超过2元的猪肉相比,鸡肉应该属于节后降价。但销量较节前降了约2/3,一天就能卖个50斤。”

据卓创咨询肉鸡分析师刘晴晴介绍,济南市场主要是白羽种鸡。目前,济南市农贸市场消化量降低了,但是鸡肉屠宰量和批发量仍保持稳定,受禽流感的影响并不大。

大的,但不建议长期食用。”杜慧真说,鸡肉含有维生素C、E等,蛋白质的含量较高,另外含有对人体生长发育有重要作用的磷脂类,是中国人膳食结构中脂肪和磷脂的重要来源之一。她更推荐煮鸡、炖鸡、扒鸡、烧鸡等吃法。

杜医生提醒“星迷”,炸鸡配啤酒虽然好吃,但不能贪口。就连剧中千颂伊为了身材和健康也没有天天吃炸鸡。



近来,炸鸡啤酒卖得火。 本报见习记者 王皇 摄

## 外星人“都教授”带火韩国游 旅行社推出专门路线

本报2月24日讯(见习记者 万兵 实习生 宋磊)最近一段时间,韩剧《来自星星的你》热播,引得无数恋人大呼浪漫,想置身取景地感受男女主角间浪漫的爱情。省城不少旅行社也瞄准这一商机,力推韩国游和浪漫游。洪社长的漫画店、吃炸鸡喝啤酒的餐厅、放定情发簪的博物馆、小法兰西村……最近,韩国不少地方随着《来自星星的你》的热播骤然升温。不少“星迷”都渴望去见证过男主角浪漫爱情的地方“走一走”。针对游客的需求,各大旅游网站和旅行社也纷纷开始行动。

记者走访济南各大旅行社了解到,为了迎合不少年轻人的追星需求,一些量身打造的追星之旅或浪漫之旅相继推出。“跟着都叫兽,一起游韩国”,济南嘉华国旅的网站为游客总结出拍摄涉及的8个景点,并进行了简单介绍。

“从2月27日开始将推出韩国

包机,一直到10月份。”嘉华国旅工作人员于文静介绍,每年的四五月份可以说是韩国最美的季节,而《来自星星的你》的热播无疑会让这一旺季继续升温。因而旅行社方面也迅速做出反应,推出浪漫之旅。

“对景点没感觉,主要还是喜欢剧里的帅哥美女。”也有不少人表示只对男女主角感冒。对此,“下一步还可能有专门线路带游客去韩国听李敏镐的演唱会。”于文静介绍,不光是《来自星星的你》,在此之前热播的《继承者们》让无数人为李敏镐倾倒。因此旅行社也考虑推出专门的“演唱会”线路。

事实上,盛产偶像剧的韩国早就有“景随剧火”的传统。“比较突出的就是《冬季恋歌》热播时,取景地南怡岛成了热门景点。”嘉华国旅的徐霞介绍,《来自星星的你》带动小法兰西村等景点火爆也不意外。

## 济南免费征集需求大学生岗位 征集岗位将汇编成册,通过网络等媒体公布

本报2月24日讯(记者 尹明亮) 23日,济南市人力资源和社会保障局发布公告,将于26日起,免费征集各用人单位2014年需求高校毕业生岗位,征集岗位将汇编成册,免费发放至各级公共就业和人才服务机构等,并将通过网络等媒体对社会公布。

根据《济南市人力资源和社会保障局关于征集各用人单位招聘高校毕业生信息的公告》,为了加强高校毕业生就业工作宏观管理,为高校毕业生和用人单位搭建供需平台,济南市人社局将于近期免费征集各用人单位2014年需求高校毕业生岗位。所征集的岗位将及时汇编成册,免

费发放至各级公共就业和人才服务机构,各人力资源和社会保障服务中心、各驻济高校,并将通过网络等媒体对社会进行公布。

征集时间为2014年2月26日至3月10日,征集范围包括全市各企事业单位,中央、省驻济单位。

有关单位可直接登录“济南高校毕业生就业信息网”(http://www.jngxby.cn),按要求填报岗位需求信息。未注册的单位应先在山东省高校毕业生就业信息网注册,在规定时间内持注册申请表、单位组织机构代码证原件及复印件、营业执照副本原件及复印件,到经十路22399号人才市场6号窗口现场审核。



## “演得这么好,真不简单!”

200位市民观看

《李二嫂的新故事》

本报2月24日讯(记者 肖龙凤 实习生 王亚鹏) 22日晚,十艺节“文华奖”获奖剧目吕剧《李二嫂的新故事》在历山剧院精彩上演。200位市民持主办方联合本报张刚大篷车送出的观摩票观看了演出,畅享文化惠民盛宴。

《李二嫂的新故事》于22日晚7点半拉开帷幕。该剧编剧为国家一级编剧刘家声,由国家一级演员、国家一级导演田敬阳导演。国家一级演员史萍饰演的李二嫂,国家二级演员吕学芹饰演的天不怕,以及国家二级演员刘兴金饰演的李七等明星阵容,高亢的唱腔和极富生活气息的表演,牢牢吸引了观众的心神。

“我们老家就是这个样子,老人们都喜欢把钱藏在炕头。用传统的吕剧来表现农村现在的生活,还演得这么好,真不简单!”持观摩票来的市民张女士与同伴看得津津有味,看到自己熟悉的场景忍不住评论。

## 五音戏《云翠仙》邀您领票观摩

本报2月24日讯(记者 肖龙凤 实习生 王亚鹏) 为扩大社会效益,促进文化惠民,山东省文化厅、山东演艺集团联合本报张刚大篷车启动“文化惠民月”活动,邀请市民免费看4场十艺节“文华奖”山东获奖精彩剧目,每场赠送200张观摩票。今天请您来看第二场演出——五音戏《云翠仙》,爱看大戏的您快来拨打电话抢票吧!

五音戏《云翠仙》将于2月27日晚7:30在梨园大戏院上演,此次共赠送200张观摩票。想看演出的市民可在25日9点以后拨打本报热线96706预约,每人最高可预约3张,先约先得、约满为止。请在预约时留下您的准确姓名、电话、身份证号等信息,我们将严格按照预约名单发放观摩票。对预约成功的市民,我们将在电话中告知领票时间地点。如果您想自费观看演出,可以拨打以下电话或从网站查询:0531-81281191, 40000-99566, www.lmp5.com。

## 到韩仓河桥植树吧

本报2月24日讯(记者 王倩 通讯员 赵静) 记者今日从历城区园林局了解到,今年植树节期间,历城区园林局将在世纪大道进行全民义务植树活动,总共种植大约1000株法桐。想植树的市民,可以自备劳动工具去现场植树。

据了解,此次义务植树的时间定在3月12日,早上9点开始,地点在世纪大道凤鸣路以东到韩仓河桥南北两侧绿地内,栽植的苗木为胸径7-8厘米的法桐,约1000株,栽植范围1200米。

参加义务植树的市民需要自备铁锹、水桶等劳动工具,历城区园林局将安排技术人员给市民做专业指导,切实提高植树质量,保证苗木的成活率。

如果您希望参加义务植树活动,可以拨打历城区园林局义务植树活动电话88161221进行报名。具体乘车路线为,乘308路、162路公交车在安家东站(体育学院北门)下车即到。

### 出行事

## 公交开通球迷专线车

本报讯 2月25日是2014年亚冠联赛的第一个比赛日。为方便球迷观赛,济南公交三分公司将专门抽调10部新能源空调车辆开通奥体中心至洪家楼的球迷专线车。比赛结束后,球迷朋友可在奥体中心8号门乘车。车辆将由8号口发车,

沿经十东路往东,至舜华路向北,崇华路向北,工业南路向西,华信路向北,花园路向西至洪家楼1路车站牌处,车辆在沿线就近停靠公交站点。票价一元,不使用月票。另外,14:00至16:30,40路将适时加密班次。(孟燕 刘乃兵 吴震)

## 方便农民工进城8路增开区间车

本报讯 随着天气转暖,工业北路进市区务工的农民工逐渐增加,8路早晚高峰客运压力增大。为方便沿途乘客出行,济南公交七公司四队抽调两部18米的

公交车以区间车形式支援8路高峰。区间车从周一至周五运行,始发站在全福立交桥,副站至济钢,全天增加高峰班次12个。

(孟燕 耿家灏)